Jedna palubná jednotka znamená zvýšenie bezpečnosti na cestách

ČESMAD Slovakia, v spolupráci s ČESMAD BOHEMIA a Medzinárodnou úniou cestnej dopravy (IRU) pripravili propagačnú akciu „1 OBU jednotka = bezpečnosť na cestách“, zameranú na urýchlenú implementáciu rozhodnutia EK 2009/750/ES o definícii Európskej služby elektronického výberu mýta v súlade s platnou smernicou Európskeho parlamentu a Rady o interoperabilite elektronických cestných mýtnych systémov v spoločenstve.

Zavedenie elektronického výberu mýta v EÚ znamená pre vodičov kamiónov povinnosť používať pre každú krajinu samostatnú palubnú jednotku. Množstvo palubných jednotiek inštalovaných na prednom skle zabraňuje vodičovi v dostatočnom výhľade na cestu. Toto výrazne znižuje bezpečnosť na cestách a ohrozuje ľudské životy. Súčasná situácia spôsobuje mnohé problémy nielen vodičom, ale aj dopravným spoločnostiam. Témou číslo jeden preto stále ostáva otázka nevyhnutnosti zjednotenia palubnej jednotky v krajinách EÚ. Vodiči tak nebudú musieť na prednom skle vozidla inštalovať a používať viacero rôznych palubných jednotiek. Toto možno dosiahnuť práve urýchleným presadením a uplatnením rozhodnutia EK v praxi, ktoré nariadi vytvoriť jednotnú palubnú jednotku pre všetky krajiny EÚ.
Špeciálny kamión vyšiel z Bratislavy 29. novembra 2010 z námestia SNP, kde sa konala tlačová konferencia s novinármi. Následne bol na MDVRR SR odovzdaný list štátnemu tajomníkovi Jánovi Hudackému list na podporu zavedenia jednej OBU jednotky.
Na druhý deň, teda 30. decembra mal kamión zastávku v Prahe, kde generálny tajomník spoluorganizátorského Združenia ČESMAD BOHEMIA Martin Špryňar odovzdal list a symbolické čelné sklo riaditeľovi kabinetu ministra dopravy ČR Karlovi Hanzelkovi. Kamión prechádzal cez viaceré európske štáty a svoju cestu ukončil v Bruseli 2. decembra 2010. 
Večer 1. decembra 2010 na rokovaní konferencie európskych ministrov dopravy odovzdali  prezident ČESMAD-u Slovakia Pavol Jančovič a generálny tajomník Pavol Reich za účasti štátneho tajomníka MDVRR SR Jána Hudackého list na podporu implementácie urýchleného rozhodnutia Európskej komisie 2009/750/ES do praxe aj symbolické predné sklo kamióna s palubnými jednotkami európskemu komisárovi Siimovi Kallasovi.
Dňa 2. decembra 2010 si zástupcovia ČESMAD-u Slovakia tento akt zopakovali v Atriu budovy Rady EK, Justus Lipsius, kde odovzdali list a symbolické predné sklo kamióna s palubnými jednotkami štátnemu sekretárovi pre mobilitu, predsedovi Rady ministrov pre dopravu Etiennovi Schouppemu (foto 4). 

Snahou ČESMAD-u Slovakia, ktorý má dnes 900 členov – podnikateľov v oblasti medzinárodnej a vnútroštátnej cestnej dopravy, je urýchliť implementáciu rozhodnutia Európskej komisie o zavedení jednotnej Európskej mýtnej služby. Touto dohodou jednoznačne dosiahneme zvýšenie bezpečnosti na cestách. Vodičovi zjednoduší sledovanie dopravného značenia a cestnej premávky. Navyše, nebude musieť pri každom vjazde a výjazde z krajiny preinštalovať a kontrolovať správnu funkčnosť palubnej jednotky. Každá jednotka využíva iný princíp signalizácie – niektoré blikajú, iné svietia, či využívajú zvukový signál. Vodič musí sledovať obrovské množstvo detailov, a navyše si pamätať, čo signalizácia tejto palubnej jednotky znamená. To má za následok zníženú koncentráciu pri šoférovaní. V prípade, že palubná jednotka nie je dobre nainštalovaná, za jej nefunkčnosť je zodpovedný vodič a môže dostať pokutu, ak palubná jednotka v príslušnom štáte nefunguje. Najdôležitejšie je, aby bola cestná doprava bezpečná. Chceme zdôrazniť, že ide o bezpečnosť na cestách a o ľudské životy. Presadenie rozhodnutia v praxi znamená možnosť využiť jedinú palubnú jednotku pri prechode všetkými krajinami EÚ bez akéhokoľvek obmedzenia. Okrem zvýšenia bezpečnosti na cestách pomôže smernica zjednodušiť aj prácu dopravných spoločností, ktoré budú môcť v rámci krajín EÚ uzavrieť jednu zmluvu a platiť len jednu faktúru.
