Konferencia o cestnej doprave vysielaná Televíziou TA3

Na podnet Združenia ČESMAD Slovakia sa v piatok 4.  novembra 2011 od 11. hodiny v spolupráci s Televíziou TA3 naživo vysielala Konferencia o cestnej doprave. Moderovanú časť konferencie nájdete na DVD, ktoré je súčasťou tohto vydania Kilometra.

Združenie cestných dopravcov ČESMAD Slovakia si uvedomuje nutnosť pokračovať v celospoločenskom dialógu o cestnej doprave aj napriek novej situácii, ktorá na Slovensku vznikla. „Cestná doprava sa týka nás všetkých, a preto sme sa rozhodli usporiadať k tejto téme celospoločenskú diskusiu," povedal prezident združenia Pavol Jančovič. „Máme záujem komunikovať so všetkými inštitúciami, politikmi, ale aj s väčšími a menšími podnikateľmi a odborníkmi z akademickej obce. Preto sme ich pozvali na otvorenú diskusiu pred zrakmi kamier a televíznych divákov,“ dodal Jančovič.
Konferencia k problematike cestnej dopravy sa uskutočnila v piatok, 4. 11. 2011 od 11.00 hodiny v petržalskom hoteli Bonbón. Priamy prenos z diskusie, na ktorej sa ako hostia zúčastnili 1. podpredseda vlády, minister dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR Ján Figeľ, generálny riaditeľ NDS, a. s., Ing. Ján Kotuľa, generálny riaditeľ Skytoll, a. s., Ing. Matej Okáli, vedúci Katedry cestnej a mestskej dopravy Žilinskej univerzity prof. Ing. Jozef Gnap, PhD., riaditeľ odboru dopravnej polície Prezídia PZ plk. Ing. Milan Hamar a prezident Združenia ČESMAD Slovakia Ing. Pavol Jančovič, môžete vidieť na priloženom DVD. V diskusii vystúpili aj ďalší významní odborníci z oblasti cestnej dopravy. Nosné témy diskusie boli: Spoplatnenie ciest – diaľnic, rýchlostných ciest a ciest I. triedy, doprava na cestách II. a III. triedy, daň z motorových vozidiel – ekológia, nediskriminácia, vrátenie spotrebnej dane v súvislosti s cenou nafty v okolitých krajinách.
