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Tlačová správa
Bratislava, 8. novembra 2011
ČESMAD Slovakia víta rokovania o financovaní samospráv
Združenie cestných dopravcov Slovenskej republiky ČESMAD Slovakia víta rokovania predsedu Národnej rady Slovenskej republiky (NR SR) Pavla Hrušovského s predsedami vyšších územnosprávnych celkov (VÚC) o financovaní regionálnych a miestnych samospráv.

Otvorenie problematiky financovania VÚC je podľa Združenia ČESMAD Slovakia prospešné najmä v súvislosti s nesystémovou a problematickou daňou z motorových vozidiel, ktorá vôbec neplní svoj účel. „Stačí sa pozrieť na to, s akým prebytkom z tejto dane disponuje Bratislavský VÚC s 560 km ciest a zároveň na to, ako veľmi chýbajú peniaze napríklad v Prešove či v Banskej Bystrici, ktoré zodpovedajú za  2 500 kilometrov ciest.“

Podľa prezidenta Združenia ČESMAD Slovakia Pavla Jančoviča by sa táto daň mala zjednotiť a rozdeľovať na základe objektívnych kritérií z jedného miesta. „Naše župy majú rozdielne podnebie, terénnu náročnosť a rôzne iné špecifiká. Súčasný spôsob výberu to vôbec nerešpektuje. Aj preto si môže jeden VÚC dovoliť minúť vybrané peniaze na iný účel, zatiaľ čo druhý musí cesty opravovať z peňazí z úverov a podobne,“ vysvetlil prezident združenia. Združenie ČESMAD Slovakia je pripravené poskytnúť svoje odborné kapacity a analýzy predstaviteľom Národnej rady Slovenskej republiky, ako aj predsedom VÚC.
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